



习近平在“国家工程师奖”首次评选表彰之际作出重要指示强调 **坚定科技报国为民造福理想**

# 加快实现高水平科技自立自强服务高质量发展

蔡奇出席“国家工程师奖”表彰大会并讲话 丁薛祥出席

## 把全会精神转化为走在前作表率的成绩实效

——我市广大党员干部热议市委十五届八次全会精神



“双宁灯会”两大非遗文化的美丽相遇 A04

海龙摄

### 新春走基层

## 锻造西宁铁军

走在前作表率，关键在干部，根本上要有一支西宁铁军。实践证明，严不仅出战斗力、好作风，还出动力、出活力。

我们清楚地看到，“干部要干、思路要清、律己要严”正在成为青海大地上鲜亮的底色、嘹亮的旋律。锻造西宁铁军既是践行这一要求的具体行动，也是走在前作表率的必然要求。作为省会干部，我们应该有这样的底气、信心、追求；应该有这样的使命感、责任感、荣誉感。我们必须着力营造干事创业良好氛围，解决制约干部担当作为的难点堵点问题，最大限度激发想干事、敢干事的积极性主动性；要强化严的措施，倒逼和引领党员干部变被动为主动，把尽心谋事、尽力

干事、尽责成事的精气神调动起来。

锻造西宁铁军，就是要坚持旗帜鲜明讲政治的根本要求，紧扣中国式现代化这个最大的政治和高质量发展这一首要任务，把讲政治具体地、实践地体现到每一项具体工作中，确保各项工作始终沿着正确方向前进。

锻造西宁铁军，就是要坚持全面从严、一严到底的鲜明态度。严管才是最大的厚爱，严不仅出战斗力、好作风，还出动力、出活力。要保持抓作风建设的立场不变、力度不减、尺度不松，把严的氛围、严的措施、严的基调在西宁长期坚持下去。

锻造西宁铁军，就是要坚持扛牢责任、真抓实干的检验标准。好干部要在实践中培养，也要靠实践来检验，既要大力提拔实绩突出的

干部，也要对德能勤绩廉与所任职务要求不符、不宜在现岗位继续任职的“太平官”“躺平官”作出调整，激励人人争当“第一类干部”，让“干部要干、思路要清、律己要严”蔚然成风。

锻造西宁铁军，就是要坚持倒逼引领思想作风、能力素质、观念意识转变和提升的有效路径。推动思想作风、能力素质、观念意识转变和提升，是锻造西宁铁军的关键所在。要坚持在具体化、机制化上持续用力，拿出更多务实管用的举措，以推动常态长效转变和提升有力保障走在前作表率。

(施翔)

王卫东在调研金融高质量发展工作时强调

## 以金融高质量发展支撑走在前作表率

A03

王卫东在调研“两节”文化旅游工作时强调

## 以文旅产业高质量发展推动国际生态旅游中心城市建设

A02

## 市政府党组召开会议传达学习市委十五届八次全会精神

A02

## 全市党建引领“有诉必应马上办”工作月度点评会召开

A03

有诉必应 马上办  
政务服务便民热线  
12345

